Chapitre 8: Continuité
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f est dérivable sur R et f/'(z) =22 +2 -6
Aprés étude du discriminant, on obtient que x? + x — 6 s’annule en —3 et en 2 donc

r |—00 -3 2 400
() + (? - ¢ +
% 400
f(z) —oo/ \— 5/
En effet lim f(z) = lim lxg =—ocoet lim f(z)= lim 1a:gz—i-oo.
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Sur | — oo0; —3], f est une fonction continue, strictement croissante et 4 € Lli}rﬁloo f(x); f(=3)| donc d’aprés le corollaire
du théoréme des valeurs intermédiaires, ’équation f(xz) = 4 admet une unique solution notée «; sur | — oo; —3]. De plus

_4,84 < ay < —4,83.
En appliquant ce méme théoréme sur [—3;2] et sur [2; +o0o[, on obtient que ’équation f(z) =4 admet :
e une unique solution notée as sur [—3;2] avec —0,49 < as < —0,48;

e une unique solution notée as sur [2; +oo[ avec 3,82 < a3 < 3,83.



